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Clifford Chance fuzionează cu Badea & Asociaţii 
 

 
Clifford Chance, cea mai mare firmă de avocatură din lume, şi Badea & Asociaţii au anunţat 
astăzi că au agreat să fuzioneze.  
 
Fuziunea îşi va produce efecte, sub rezerva aprobării de către parteneriatul global al Clifford 
Chance, începând cu 1 mai 2009. Clifford Chance a deschis un birou în Bucureşti în 2006 pe baza 
asocierii cu Badea & Asociaţii, anticipând că fuziunea se va realiza în următorii trei ani. Badea & 
Asociaţii a fost fondată în anul 2002 de către Daniel Badea şi Nadia Badea.  
 
Biroul din Bucureşti are în prezent patru parteneri şi 50 de avocaţi, iar ca urmare a fuziunii va 
opera sub numele "Badea Clifford Chance". Biroul va fi în continuare condus de Daniel Badea în 
calitate de Managing Partner.  
 
Michael Cuthbert, Regional Managing Partner al Clifford Chance pentru Europa Centrală şi de 
Est a comentat: "Suntem încântaţi că firmele noastre s-au integrat atât de rapid şi eficient. 
Succesul biroului din România este datorat eforturilor depuse de Daniel şi Nadia, precum şi de 
întreaga echipă din Bucureşti. Avem un număr semnificativ de clienţi importanţi comuni, iar 
biroul din România asistă o mare parte din clienţii noştri strategici la nivel global".  
 
David Childs, Global Managing Partner al Clifford Chance a adăugat: "Această fuziune confirmă 
poziţia noastră de lider pe piaţa avocaturii din regiune." 
 
Daniel Badea, Managing Partner al biroului din Bucureşti, a menţionat: "Asocierea a creat 
sinergii semnificative pentru ambele firme, iar integrarea a avut loc natural având în vedere 
colaborarea deja existentă şi compatibilitatea de standarde şi clienţi. Legătura cu Clifford Chance 
ne-a pus la dispoziţie o platformă globală şi acces la clienţi internaţionali activi în Europa de Sud-
Est." 
 

 
*** 

Clifford Chance este prezentă în Europa Centrală şi de Est încă din anul 1991, când a fost înfiinţat 
biroul din Moscova. De atunci, prezenţa regională a crescut în mod constant, ajungând astăzi să 
cuprindă 36 de parteneri şi peste 320 de avocaţi în  birourile din Bucureşti, Budapesta, Moscova, 
Praga, Varşovia şi Kiev. La nivel global firma are 30 de birouri în 21 de ţări şi peste 3800 de 
avocaţi.  
 
Badea & Asociaţii a fost fondată de către Daniel Badea şi Nadia Badea în anul 2002. 
 
Badea Clifford Chance a oferit în mod constant consultanţă investitorilor internaţionali din 
România şi Sud-Estul Europei, specializându-se pe tranzacţii multijurisdicţionale complexe în 
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domeniile financiar-bancar, piaţa de capital, achiziţii şi fuziuni, real estate pentru clienţi precum 
bănci internaţionale şi de investiţii, fonduri de private equity sau companii globale. 
 
Firma numără patru parteneri şi are 50 de avocaţi. 
 
Pentru informaţii suplimentare contactaţi: 
 
Elena Bîrjovanu, Business Development and PR Manager 
e-mail: elena.birjovanu@badea.cliffordchance.com 
tel: 0722.280.026 
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